

Неделя критического мышления в МАДОУ «Детский сад «Чебурашка»

с 11.11.2019 – 15.11.2019

Каждый год в нашем детском саду проходит неделя развития Критического мышления. В ней задействованы все участники образовательного процесса: педагоги, дети, а также их родители. Начинать развитие критического мышления можно с младшего возраста, мы охватили все группы, кроме самых маленьких. Неделя была построена на отработке приемов по стадиям развития (вызов, осмысление, рефлексия). В рамках недели критического мышления применялись различные методы и приемы как с детьми, так и с родителями. Детям помогали развивать мышление такие приемы как: мозговой штурм, «Верные и неверные утверждения», «Кубик», «ИНСЕРТ», «Толстый и тонкий вопросы», перепутанные логические цепи, корзина идей, «СИНКВЕЙН». Родители участвовали в отработке приема кластер.









